Dresdner Straße 68a / A-1200 Wien, Postfach 214 / Tel. +43 50 3151-423 Fax +43 50 3151-4925 / www.amainfo.at



Die Agrarmarkt Austria Marketing GesmbH bestätigt hiermit, dass bei der Überprüfung des Lizenznehmers

METZGEREI HUBER GMBH

Lizenznummer: 10682561

die in der angeführten Betriebsstätte hergestellten bzw. angebotenen Erzeugnisse den Anforderungen der Richtlinie "bos" idgF entsprachen.



In der Betriebsstätte

METZGEREI HUBER GMBH
PASS-THURN-STRASSE 3B, 6372 OBERNDORF IN TIROL

darf Rind- und Kalbfleisch im Rahmen des Systems "bos" gekennzeichnet werden.

Zerlegung von Rind-/Kalbfleisch

Dieses Zertifikat ist nur in Verbindung mit einem aufrechten Lizenzvertrag mit der Agramarkt Austria Marketing GesmbH sowie einem Kontrollvertrag mit einer zugelassenen Kontrollstelle bis **31.01.2024** gültig, sofern die Bestimmungen der oben genannten Richtlinie eingehalten werden.

Wien, am 19.12.2022

Geschäftsführer

Dresdner Straße 68a / A-1200 Wien, Postfach 214 / Tel. +43 50 3151-423 Fax +43 50 3151-4925 / www.amainfo.at



Die Agrarmarkt Austria Marketing GesmbH bestätigt hiermit, dass bei der Überprüfung des Lizenznehmers

METZGEREI HUBER GMBH

Lizenznummer: 10682561

die in der angeführten Betriebsstätte hergestellten bzw. angebotenen Erzeugnisse den Anforderungen der Richtlinie "bos" idgF entsprachen.



In der Betriebsstätte

METZGEREI HUBER GMBH BICHLSTRASSE 14, 6370 KITZBÜHEL

darf Rind- und Kalbfleisch im Rahmen des Systems "bos" gekennzeichnet werden.

Verkauf von Rind-/Kalbfleisch

Dieses Zertifikat ist nur in Verbindung mit einem aufrechten Lizenzvertrag mit der Agramarkt Austria Marketing GesmbH sowie einem Kontrollvertrag mit einer zugelassenen Kontrollstelle bis **31.01.2024** gültig, sofern die Bestimmungen der oben genannten Richtlinie eingehalten werden.

Wien, am 19.12.2022

Geschäftsführer

Dresdner Straße 68a / A-1200 Wien, Postfach 214 / Tel. +43 50 3151-423 Fax +43 50 3151-4925 / www.amainfo.at



Die Agrarmarkt Austria Marketing GesmbH bestätigt hiermit, dass bei der Überprüfung des Lizenznehmers

METZGEREI HUBER GMBH

Lizenznummer: 10682561

die in der angeführten Betriebsstätte hergestellten bzw. angebotenen Erzeugnisse den Anforderungen der Richtlinie "bos" idgF entsprachen.



In der Betriebsstätte

METZGEREI HUBER GMBH BRIXENTALER STRASSE 19, 6365 KIRCHBERG IN TIROL

darf Rind- und Kalbfleisch im Rahmen des Systems "bos" gekennzeichnet werden.

Verkauf von Rind-/Kalbfleisch

Dieses Zertifikat ist nur in Verbindung mit einem aufrechten Lizenzvertrag mit der Agramarkt Austria Marketing GesmbH sowie einem Kontrollvertrag mit einer zugelassenen Kontrollstelle bis **31.01.2024** gültig, sofern die Bestimmungen der oben genannten Richtlinie eingehalten werden.

Wien, am 19.12.2022

Geschäftsführer

Dresdner Straße 68a / A-1200 Wien, Postfach 214 / Tel. +43 50 3151-423 Fax +43 50 3151-4925 / www.amainfo.at



Die Agrarmarkt Austria Marketing GesmbH bestätigt hiermit, dass bei der Überprüfung des Lizenznehmers

METZGEREI HUBER GMBH

Lizenznummer: 10682561

die in der angeführten Betriebsstätte hergestellten bzw. angebotenen Erzeugnisse den Anforderungen der Richtlinie "bos" idgF entsprachen.



In der Betriebsstätte

METZGEREI HUBER GMBH JOCHBERGER STRASSE 58, 6370 KITZBÜHEL

darf Rind- und Kalbfleisch im Rahmen des Systems "bos" gekennzeichnet werden.

Verkauf von Rind-/Kalbfleisch

Dieses Zertifikat ist nur in Verbindung mit einem aufrechten Lizenzvertrag mit der Agramarkt Austria Marketing GesmbH sowie einem Kontrollvertrag mit einer zugelassenen Kontrollstelle bis **31.01.2024** gültig, sofern die Bestimmungen der oben genannten Richtlinie eingehalten werden.

Wien, am 19.12.2022

Geschäftsführer

Dresdner Straße 68a / A-1200 Wien, Postfach 214 / Tel. +43 50 3151-423 Fax +43 50 3151-4925 / www.amainfo.at



Die Agrarmarkt Austria Marketing GesmbH bestätigt hiermit, dass bei der Überprüfung des Lizenznehmers

METZGEREI HUBER GMBH

Lizenznummer: 10682561

die in der angeführten Betriebsstätte hergestellten bzw. angebotenen Erzeugnisse den Anforderungen der Richtlinie "bos" idgF entsprachen.



In der Betriebsstätte

METZGEREI HUBER GMBH
MAUTHFELD 4, 6380 ST. JOHANN IN TIROL

darf Rind- und Kalbfleisch im Rahmen des Systems "bos" gekennzeichnet werden.

Verkauf von Rind-/Kalbfleisch

Dieses Zertifikat ist nur in Verbindung mit einem aufrechten Lizenzvertrag mit der Agramarkt Austria Marketing GesmbH sowie einem Kontrollvertrag mit einer zugelassenen Kontrollstelle bis **31.01.2024** gültig, sofern die Bestimmungen der oben genannten Richtlinie eingehalten werden.

Wien, am 19.12.2022

Geschäftsführer